
Vážený pán riaditeľ, vážený pán dekan, vážení členovia výberovej komisie, 

s veľkým záujmom sa uchádzam o účasť v absolventskom programe vo Fakultnej 
nemocnici Olomouc, konkrétne na klinike pôrodníctva a gynekológie. Tento odbor ma od 
začiatku štúdia medicíny fascinoval, pretože spája odborné lekárske znalosti s 
jedinečnými možnosťami pomáhať ženám vo všetkých fázach ich života a zároveň byť 
súčasťou najdôležitejších momentov, akým je príchod nového života na svet. 

Počas štúdia som od piateho ročníka pravidelne navštevoval kliniku pôrodnícko-
gynekologickú vo Fakultnej nemocnici Olomouc, kde som mal možnosť bližšie sa 
zoznámiť s každodennou praxou v tomto odbore. Táto skúsenosť ma nielen odborne 
obohatila, ale aj posilnila moje presvedčenie, že gynekológia a pôrodníctvo sú presne 
tým smerom, ktorému chcem venovať svoju kariéru. 

Gynekológii som sa venoval aj vo svojom voľnom čase, či už počas letnej stáže, alebo 
účasťou na odbornej konferencii. Tieto aktivity mi umožnili rozšíriť svoje vedomosti, 
spoznať nové prístupy v odbore a posilniť moje praktické zručnosti. Zároveň som mal 
možnosť nadviazať cenné kontakty s odborníkmi a inšpirovať sa ich skúsenosťami. 

Na klinike vo Fakultnej nemocnici Olomouc som ocenil nielen vysokú odbornú úroveň a 
profesionalitu tímu, ale aj ľudský prístup, ktorý považujem za kľúčový v práci lekára. 
Absolventský program vo vašej nemocnici vnímam ako jedinečnú príležitosť ďalej 
rozvíjať svoje vedomosti a schopnosti pod vedením skúsených odborníkov, a to v 
prostredí, ktoré už poznám a vážim si. Práve možnosť predávať informácie mladším 
generáciám, medikom, je ďalším dôvodom, prečo je práve Fakultná nemocnica mojou 
voľbou. 

Som si vedomý výziev, ktoré tento odbor prináša, a som odhodlaný im čeliť. Verím, že 
moja dôslednosť, schopnosť tímovej spolupráce a odhodlanie neustále sa vzdelávať 
môžu byť prínosom pre váš tím. 

Budem veľmi rád, ak mi poskytnete možnosť stať sa súčasťou vášho absolventského 
programu a pokračovať v mojom odbornom raste pod vedením skvelých odborníkov. 

S úctou, 
Timotej Kotvan 
 

 


